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~ YpaBHeHue BUga a - x = b c nepeMeHHOU X
nmeeT eAUHCTBEHHOe peweHune npua #* 0;
nmeet 6eckoHe4YHOe MHOXeCTBO peweHu npua = b = 0;
He umeeTt peweHnnnpua = 0,b # 0.

a. SagaviimBnnga a-x VvV b

YpaBHeHMMe BMAaA a - x — b c nepemMmeHHOM X
mMmmeetT egmmHcTBEeHHOEe pewlneHue npma %= 0;

mmeeT 6eckoHeHWHOe MHO>KEeCTBO peLueHu npm a
He MmmMmeeT peweHumma npuma = 0, b = 0.
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a. SagavivmvmBBmmagaa-x VvV b

YpaBHeHMMe BMAa a - x — b c nepemMeHHON X
mMmmeeT egmMmHCTBEeHHOe peweHuve npuma = 0;

mmeeT 6eckoHeUvHOEe MHO>KeCTBO peLueHun npuma = b

= 0:
He MmmeeT peweHunm npuma = 0, b = 0.

OTtBeT: a= 3.
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1.3agaumBngaa-x Vb

@ YpaBHeHue BUZa a ' x = b c nepeMeHHOM X

> 4

nmveeT eAUHCTBEHHOeE peweHue npua # 0;

nmeeT 6eckoHe4YHOe MHOXeCTBO peweHun npua = b = 0;
He umeet peweHnnnpua = 0, b # 0.
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1. 35.qaqvn BM;l,a- a-x Vb

YpaBHeHUe Buga a ' x = b c nepemeHHOM X
nmMmeert eaAUHCTBEHHOe peweHune npua * 0;

nmeet 6eckoHe4YHOe MHOXecCTBO peweHun npua = b = 0;
He umeet peweHunnpua = 0,b # 0.

2. SagadHr BEmmaa a - x \/J b

YpaBHeHU1e BEmaa aa - x — P c mnepemerHHoPR >
MMeeT earMmHcTEeHHO® peLuteHume mnpuem ca = O;

rMmMmeeT GecKOoOHEeH T THOE® MHO>KEeCTEO pPpeLuseHummb mnpum ca — b — O;
HEeE MVIeeT DellleHL1Ea Mo um o — O, b = O.



B3aumHoe pacnonoxeHue

NMPAMbIX Ha NZIOCKOCTWU
y=KaX+b1 y=Ka2X+b>

® lNpsamble coBnapaloT ecrnum Ki1=K2, b1= bz;

@ lpsAMble napannenbHbl, eCNU K1=K2,
b1# b2, T.e. He UMeIoT OOLLUX TOYEK;

® [pamble nepeceKkarTCcs, €CrnuU UX YrnoBble
KoahpuUuneHTbl He paBHbI K1FK2.



1, 2l BUAa ' X \ 0 ~

ks

YpaHeHte BiAa (' X = D ¢ NEPEMEHHON X

/MEeT & AMHCTBEHHOE peluene npud # 0,

IMeET OBCKOHEYHOR MHOXECTBO peweHwinpud = b = ()
He umeer pewenuinpna = 0,b # 0.

Cnyyan, korga Ko3PPULNEHTbI PaBHbI HY/H0, HYXHO
pacCMaTpuBaTb OTAE/IbHO.



1. SagavuvmvmBBmnmaga a-x Vv b

YpaBHeHMMe BUga a - x = b c nepemMeHHON X
mMmmeeT egmmHcCcTBEeHHOEe pewweHume npuma #*= 0;
mmeeT 6eckoHeuHOe MHO>XecCTBO peLwldeHu1a npm a

He MmmeeT peweHMnmmnpuma = 0, b = 0.
a. Sagavivmm BMmaa a - x
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YpaBHeHMMe BLMAa a - x — b c nepemMmeHHON X
mMmmeetT egmmHcTBEeHHOe pewneHme npumma = 0;

mmeeT 6eckoHe4HHOe MHO>KEeCTBO peLueHumia npum a
He MMeeT peeHu Nnpuv a

O 1. 3agauvBngaa-x Vb
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= O, b = 0.

YpaBHeHune BUga a - x = b c nepemeHHON x
nMmeeT egUHCTBEeHHOe peweHue npua * 0;

nmeeT 6eckoHe4YHOe MHOXXecCTBO peweHunnpua = b

= 0;
He umeeT peweHunnpua = 0, b # 0.

. SagavuvmvmBmnnga a-x vV b

YpaBHeHMMe BMAga a - x = b c nepemMmeHHON X
mMmeetT eammHcTBeHHOe peweHme npma = 0;

mMmmeeT 6eckoHevHOe MHO>XKeCTBO peLueHu npum a
He MMeeT peLueHu Nnpuv a

= 0O, b = 0.



B3aumHoe pacnonoxeHue
napabon n npsambix

Mpamasa n napabona MmoryT umeTb He
6onee AByx obwmx Touek, npuyem
eAVHCTBEHHaA oblasa Touka nmeeTcs B
cayyvasnx, korga ambo npsaman aBAseTCA
KacaTenbHou K napabone, nmbo npsimas
napannenbHas ocu napabosbi.



1, Jagamamngan x \/b

YnaBHeHUE L3 0 X = b € nEpeNeRHO X

INEET &AMHCTBRHHOE peLerve npua # ()

INGET DRCKOREYHOR MHOXECTBO peweHinpi 4 = b = 0;
He umeer pewenwinpna = 0,b # 0.




1, 3afaumeuaaax \/ b

YpaBHeHwe BUAa A X = b ¢ NEPEMEHHOM X A&
/IMIEeT e AMHCTBEHHOE peluenve npu a # ()
JIMEET B2CKOHEYHOR MHOXECTBO pelLeHM
He umeer pewenmtnpua = 0,b # 0.
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1. 3apammpaax Vb

Ypasweimeugaa - x = b nepeeroiix

ieer eprHCTIRHNOR peuenenpua 0,

eeT BeOXOHHOR WKOXECTBOpewesvAnpn a = b = 0,
We e peuesingna = 0,0 % 0.
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1. 3agaumBugaa x \V b

Tweaign 1=} gmeseir
] me Buaa nepemerHob x
. auHcTeer ve npua = 0;
Teo p % npu a
wnespmina: 1L T pewen: 0.b = O.

YpaBHeHue BUAA @ * X = b ¢ nepeMeHHOM X
MMeeT e AUHCTBEeHHOe pewweHue npua # 0;
MmeeT becKoHeYHOe MHOXeCTBO pewernnpua = b =07_= ::”:::';i::;:%:ff:’"f g

weer Gecxoneswoe whoxecTsopewendinpn a = b = 0;
e ueer peuesingua =0, % 0.

| Ypasrew

nmeet e, P —

umeer Ginpua=b=
He umeeT peweHuiinpua = 0,b * 0.

He umeer pewenunnpua = 0,b # 0. \

1. 3apawmonaa-x Vb 1. 3apawmsnga - x Vb
Vpammerneonta a1 = b nepevencinx Ypaswenneouga X = b nepevennoiix
e ecToemoe peueswenpna = 0 e egmiCTIemNOE peuenenpH 0
e ecaonessoe WHOXECTS0 pewen o = b = b menacm oo s =
Wenueerpewerinpna = 0,b 0. Wemeerpeuesiinpua = 0,b #
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Ypasenne suaa a - 2 Mol x
UMeeT eAMHCTBEHHOE pelenie npy a #

UMeeT GecKoHeUHOE MHOXECTBO peweHuii npu a = b = 0;
V e e e AT OPBIET0}
—

umeer Geckone! © pewenuii npu a =
He umeeT pewenuiinpu a = 0, b * 0.




